
 

Praktické využití funkcí hlasovacího zařízení Turning Point ve výuce + WS 

 

Obsah kurzu 

1 Přehled a možnosti využití jednotlivých typů hlasování (2 h) 

 Seznámení s možnostmi různých typů hlasování pomocí zařízení TurningPoint. 

 Ukázky použití hlasovacího zařízení ve výuce. 

 Rozdělení metod použití hlasovacího zařízení do logických skupin (zkoušení, nácvik, 
práce skupin, atd.). 

2 Využití demografických funkcí a možností týmových soutěží (2 h) 

 Práce s tzv. demografickými funkcemi hlasovacího zařízení. 

 Ukázka konkrétních příkladů práce s demografickými funkcemi. 

 Nácvik řešení praktických příkladů práce s hlasovacím zařízením s využitím 
demografických funkcí. 

3 Alternativy výstupů hlasování a možnosti jejich využití pro další výuku (2 h) 

 Učitelé budou seznámeni výstupy, které lze získat při práci s hlasovacím zařízením. 

 Učitelé budou seznámeni s postupem tisku výstupů práce s hlasovacím zařízením. 

 Učitelé zpracují návrh využití hlasovacího zařízení, přípravu prezentace a jejího 
vyhodnocení. 

 Učitelé budou prezentovat a obhajovat svůj návrh. 

 V závěru proběhne diskuse k možnému vytváření učebních materiálů pro výuku. 

4 Praktický workshop (2h) 

 Účastníci zpracují návrh komplexní sady podkladů pro využití hlasovacího zařízení ve 
vyučovací hodině předmětu, který učí. Lektor metodicky povede jednotlivé účastníky 
kurzu a podle potřeby doporučí případné změny v podkladech. 

 

Cíl kurzu 

Naučit učitele efektivně využít hlasovací zařízení TurningPoint ve spolupráci s programem 
PowerPoint ve výuce a jak pracovat s výstupy použití hlasovacího zařízení. 

 

Kompetence učitelů po kurzu 

 Popsat jednotlivé možnosti použití hlasovacího zařízení TurningPoint ve výuce. 

 Ilustrovat různé metody práce s hlasovacím zařízením na konkrétním učivu. 

 Demonstrovat využití demografických funkcí hlasovacího zařízení pro přípravu a 
vyhodnocování prezentací s podporou hlasování. 

 Vytvořit prezentaci s různými výstupy podle typů hlasování zařazeného do prezentace. 

 Připravit samostatně podklady pro využití hlasovacího zařízení ve vlastní konkrétní 
vyučovací hodině 

 


